



Община Пазарджик

Удовлетвореност от местната власт

Април - май 2012 г.

Съдържание

ЧАСТ 1	3
Количествено изследване сред населението	3
Методически бележки	4
Социално-икономическа ситуация в община Пазарджик	5
Как се управлява общината? Оценка за работата на кмета, администрацията и общинския съвет	6
Политическата реалност в община Пазарджик	7
Обобщения	9
ЧАСТ 2	10
Контент анализ - коментар	10
Методически бележки	11
Медийно представяне	11
Проблемите на Пазарджик според неговите управници	12
Индекс на връзката между политическия и обществен дневен ред	13
ПРИЛОЖЕНИЕ 1	14
Едномерни разпределения	14
ПРИЛОЖЕНИЕ 2	21
Профили по основни социално-демографски характеристики	21

ЧАСТ 1



Количествено изследване сред населението

Методически бележки



Данните са резултат от представително количествено изследване сред пълнолетното население на община Пазарджик, проведено в периода 20 април - 2 май 2012 г. В проучването са обхванати 401 лица на възраст 18 и повече години. Използваният метод на регистрацията е „телефонно интервю в дома на респондента”.

Целта на изследването е да анализира социално-икономическата ситуация, както и политическите нагласи сред пълнолетното население в общината.

Извадката възпроизвежда структурата на генералната съвкупност и е представителна по основни демографски показатели и тип населено място. Освен град Пазарджик, в нея са включени и селата в общината.

По данни на НСИ, към 01.02.2011 г. населението на областта на възраст 18 и повече години е 94 643 души. Пълнолетните жители за областта са 82.4%. Близко 37% от тях живеят в селата, а останалите - в общинския център. Размерът на грешката при 95% гаранционна вероятност и обем на извадката от 401 интервюирани лица, е посочен за различни по големина дялове в таблицата:

размер на дела	размер на грешката	доверителен интервал
5 %	±2,1%	от 2,9 % до 7,1%
10 %	±2,9 %	от 7,1 % до 12,9%
15 %	±3,5 %	от 11,5 % до 18,5%
30 %	±4,5 %	от 25,5 % до 34,5%
50 %	±4,9 %	от 45,1 % до 54,9%

Социално-икономическа ситуация в община Пазарджик



Присъединяването на България към Европейския съюз не е довело до положителни промени в живота на населението на община Пазарджик. Според 69% от анкетираните, животът им не се е подобрил след 2007. Негативен отговор дават предимно живеещите в селата, възрастните (над 60 години), хората с доходи под 300 лв. и получилите основно или по-ниско образование. Това са и групите, сред които е логично да не се очаква непосредствена промяна в статуса само поради влизането на страната в ЕС.

На другият полюс са младите (до 39 години), учащите, висшистите и живеещите в град Пазарджик, като сред тези групи делът на положителните отговори е над една трета. Поначало перспективите пред отговарящите на тези профили лица са по-големи, което прави и оценката им за ефекта от присъединяването ни към ЕС по-позитивна.

Въпреки липсата на съществени подобрения в живота на пазарджиклии след 2007 г., преобладаващата част (59%) определят общината като добро място за живеене. В Пазарджик се чувстват добре предимно хората от 40 до 59 години, получилите средно или полувисше образование, жителите с доход под 200 лева и с над 700 лв., както и пенсионерите. Причините за благосклонното отношение към общината, обаче, се различават в отделните групи. За хората в активна възраст и с по-високи доходи районът предоставя достатъчно възможности за развитие и добър живот, докато уседналостта на пенсионерите и хората с ниски доходи налага възприемането на настоящото им местоживеене като добро, поради липсата на алтернативи и възможности за сравнение.

Получените резултати позволяват да се направи класация на основните проблеми в общината. Със значително предимство е икономиката, посочена от 60% от анкетираните, следвана от социално-икономическите проблеми (22%). На трето място е класирана общинската инфраструктура, с 16%, а чистотата и сметосъбирането имат дял от 10%. С под 10% са други инфраструктурни проблеми (7%).

За сравнение, в класацията от 2010 г. икономиката отново е заемала първо място, но е била посочена от значително по-малко анкетиранани - 29%. Подобен ръст не оставя съмнение относно важността на този проблем за жителите на община Пазарджик.

Що се отнася до спешните за решаване проблеми, безработицата (52%), ниските заплати и пенсии (18%) и ниският стандарт на живот (14%) формират топ 3 на проблемните сфери. Следват здравеопазването и чистотата, с по 4%, инфраструктурата (3%) и лошата работа на администрацията (2%).

Няма различия при определянето на спешните за решаване проблеми между различните групи и прослойки. При хората с основно и по-ниско образование,

пенсионерите и получаващите под 300 лв. не се наблюдава такова натрупване на отговор „безработицата“ - в тези групи се открояват също ниските заплати и пенсии и ниският стандарт на живот.

Разгледаните класации на важните и спешните за решаване проблеми в Пазарджик, предопределят ниската оценка на икономическото състояние на общината. „Присъденото“ 3.63 представлява спад с 0.1 спрямо 2010 година.

Как се управлява общината? Оценка за работата на кмета, администрацията и общинския съвет



Като цяло, населението на Пазарджик е благосклонно в оценката си за работата на местната власт. Не е изненада доброто представяне на кмета Тодор Попов, който бе преизбран за втория си мандат на изборите през 2011. Работата му получава средна оценка от 4.96, като оценката му е нараснала от 4.70 в сравнение с изследването от 2010 г. За положителния му имидж свидетелства и фактът, че 86% от съгражданите му не биха го сменили.

Кметът се ползва с добро име предимно сред жените, хората до 29 години, получили основно и по-ниско образование и жителите с доход между 300 и 700 лв.

Общинската администрация е оценявана по-слабо в сравнение с кмета и получава средно 4.22. Преобладават оценките Добър и Много добър, като само 8% дават Отличен. Най-високи са средните оценки на жените, живущите в селата и хората с доходи между 300 и 700 лв.

Общинският съвет във всички общини по правило е с най-ниски оценки и Пазарджик не прави изключение - работата на общинските съветници е оценена средно с 3.99. Критично отношение има предимно от хората на възраст между 30 и 49 години и висшистите.

Интересна е тенденцията броят на поставилите оценка на работата на администрацията и съвета да е по-нисък, отколкото на оценените кмета Тодор Попов, като за общинския съвет базата е малко над 200 души. Това до голяма степен се дължи на невъзможността да се асоциират тези органи с конкретно лице, което улеснява даването на оценка, както и на недостатъчното познаване на дейностите и задълженията им.

Политическата реалност в община Пазарджик



Оценката за ситуацията в общината се допълва от отговорите, свързани с нивото на политическо представителство. Според 62% от анкетираните, местните политици изобщо не защитават техните интереси, или го правят в малка степен. Като най-критични се открояват хората над 40 години, получилите основно и по-ниско образование, безработните и бедните. Логично е тази част от обществото да се чувства най-застрашена и следователно игнорирана от местните политици.

Друг интересен нюанс в политическата картина внася мнението на населението относно спазването на политическите обещания. Делът на отговорилите, че местните политици не изпълняват поетите ангажименти, е 42%. Този процент е значително по-нисък, сравнен с негативното отношение спрямо защитата на интересите на населението. Подобна разлика може да се обясни с това, че политическите обещания рядко могат да се запомнят с точност и добиват по-абстрактна форма, докато сблъскването с ежедневните проблеми предизвиква чувство за незащитеност.

Най-висок процент на положителни отговори има сред живеещите в селата, жените, младите (до 39 години), хората с основно и по-ниско образование и получаващите над 700 лв.

Описаната политическа специфика предопределя известна доза скептицизъм на електората, по отношение на собственото му участие в политиката. На въпроса дали биха се кандидатирали за избираема длъжност в общината, само 13% отговарят положително. По-често от другите виждат себе си в политиката младите, хората с доходи над 500 лв. и висшистите. Интересно е, че няма впечатляваща разлика между делът на заявिलите желанието си да се кандидатира за избираема длъжност сред гласувалите на изборите през 2009 и негласувалите.

Скептичността по отношение на промяна на политическото статукво се проявява и в нежеланието за протести - само 14% са протестирали през изминалата година, като най-активни са младите и хората с доходи над 700 лв.

Въпреки цялостно ниското ниво на участие в протести, цели 57% заявяват готовност да се включат активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението. Подобно разминаване между планове и действия се дължи отчасти на липсата на подобни инициативи, които могат да бъдат разпознати като наистина коригиращи, а не като поредното стълпотворение на площада.

Най-активните по този признак групи са живеещите в селата, мъжете, младите, висшистите и получаващите доход над 500 лв.

По отношение на активността на извън-политическо ниво, 30% отговарят утвърдително на въпроса дали членуват в някаква организация. Отново същите демографски групи се открояват с повече положителни отговори.

Обобщения



- Община Пазарджик е добро място за живеене според преобладаващата част от пълнолетното население, и 78% нямат планове за преместване в друго населено място. Въпреки това обаче, всеки трети не вижда подобрене в живота си от 2007 г. насам.
- Икономиката, социално-икономическите проблеми и инфраструктурата оформят трите най-важни проблема, докато безработицата, ниските заплати и пенсии и ниският стандарт на живот, са най-спешни за решаване.
- Преизбраният кмет Тодор Попов увеличава своето влияние в общината и оценката за работата му става все по-висока - 4.96, в сравнение с 4.70 през 2010 г.
- 62% от анкетираните смятат, че интересите им нямат защитник в лицето на местните политици, като най-уязвими се чувстват хората над 40 години, получили основно и по-ниско образование, безработните и хората с ниски доходи. По-добра е оценката за спазването на политическите ангажименти - около 60% дават положителен отговор.
- Наблюдава се разминаване между заявената готовност за участие в граждански инициативи и реалното участие в протести. Подобни разлики се дължат или на липсата на инициативи, говорещи на езика на населението, или на склонността да се говори повече, а действа по-малко.
- Пазарджиклии не проявяват склонност към членуване в организации - само 30% от пълнолетното население заявява принадлежност към някаква организация, независимо от какъв тип.

ЧАСТ 2



Контент анализ - коментар

Методически бележки



Освен количественото изследване сред пълнолетното население в Пазарджик, е направен и анализ на съдържанието на три основни новинарски източника в региона - вестник „Знаме“ и интернет изданията „Па-медия.нет“ и „Виделина“. Контент анализът позволява да се обобщят най-актуалните теми, обект на дискусия от страна на местни политически дейци и обществени фигури, и въз основа на получените резултати да се направи извод за степента им на припокриване с дефинираните от населението важни теми. За тази цел е изработен индекс на връзката между политическия и обществен дневен ред, който ще бъде използван за по-точното идентифициране на сходствата и разминаванията.

Контент анализът включва 116 материала от месец март 2012 г., които са открити в обхванатите издания. С оглед превеса на включените интернет медии, е логичен по-малкият брой на печатните материали - 34, или 29%, спрямо 62 материала в онлайн медиите (разпределени почти поравно между „Па-медия.нет“ и „Виделина“).

Медийно представяне



Както вече отбелязахме, преобладаващата част от изследваните материали са публикувани в интернет пространството, което не позволява да бъдат включени при анализа на местоположението на публикациите. От 34-те материала на хартиен носител, 65% са поместени на вътрешните, общополитически страници, а 32% са отпечатани (или имат препратка) на първа страница. Подобно разпределение е нормално, предвид факта, че в изследваният период няма текуща политическа кампания или предстоящи избори.

Следващият индикатор, по който се извършва анализ на материалите, е размер на статията. Разделението е на малки (до 30 к./см), средни (от 31 к./см до 70 к./см.), големи (от 71 к./см. до 120 к./см.) и много големи (над 121 к./см.). Сред включените 161 материала преобладават средните (61%) и малките (26%) публикации. По-големите материали са от аналитичен характер и се срещат по-рядко в изследвания период. Счита се, че публикациите до 71 к./см. носят достатъчно информация и са съобразени с нуждите на средностатистическия читател.

Що се отнася до материалите с конкретен говорител, кметът Тодор Попов е най-активното лице (в 56% от случаите). Заместник-кметът на Пазарджик изразява мнение по проблемите в общината в 12% от материалите, а останалите публикации са разпределени между кметове на села в общината и представители на различни институции.

Проблемите на Пазарджик според неговите управници



През месец март 2012 г. преобладават материалите на икономическа (41%) и политическа (35%) тематика. По-високият процент на публикациите с икономическа насоченост е знаково за поставяне на фокуса върху проблемите в тази сфера. За сравнение, през 2010 г. икономическите теми в медиите имат значително по-малък дял - 21%.

15% от материалите са посветени на социалната политика, като следващи по честота на появяване са закон и ред (11%), култура (6%), любопитни и наука и технологии, с по 3% всяка. Теми като църква и религия или природни бедствия са с честота на срещане по-ниска от 1%.

Друга важна класация е тази на проблемите, отразявани в избраните публикации. Топ 4 на водещите проблеми, според политиките в община Пазарджик, се формира от финанси на общината (26%), инфраструктура (13%) икономика/ инвестиции и образование, с по 10%. Следват законност, съдебна система и социални проблеми, всяко с дял от 9%, чистота (8%), а по-назад с по 5% са екология, вътрешни дейности на общината и работата с европейските и международните институции.

За сравнение, вече изведената класация на 5-те водещи проблема, според пълнолетните граждани, е:

- икономика (60%);
- социално-икономически проблеми (22%);
- общинска инфраструктура (16%);
- чистота и сметосъбиране (10%);
- други инфраструктурни проблеми (7%).

Налице е известно припокриване на основните проблеми на общината, дефинирани като такива от населението и от местните политици. като се подценяват най-вече други инфраструктурни проблеми.

Индекс на връзката между политическия и обществен дневен ред

Основните проблеми, обособени в двете плоскости „обществен дневен ред“ и „политически дневен ред“, подлежат на съпоставяне, за да се открият различията в дефинирането на проблемите между двете групи. Резултатите са представени в таблица 1. За да бъдем коректни при изчисляването на индекса на сходство, изключваме чисто политическата тематика, както и специфичните „управленски“ аспекти на проблемите и се съсредоточаваме само върху конкретните проблемни области, коментирани от местните лидери.

Изчисленият индекс на съвпадение е със стойност от **27,5%**, като през април 2010 г. същият е 22.5%.

Таблица 1

Индекс на връзката между политическия и обществен дневен ред според публикациите в медиите и проучването сред жителите на общината

%	политически дневен ред	обществен дневен ред	%
12.9%	инфраструктура, благоустройство, комуникации	икономика	59.2%
12.9%	социално-икономически	социално-икономически	22.3%
10.3%	ред, сигурност, правосъдие	общинска инфраструктура, озеленяване, благоустройство	15.9%
9.5%	икономика, инвестиции	чистота, сметосъбиране	10.3%
9.5%	образование	други инфраструктурни проблеми	6.5%
7.8%	чистота	местна администрация, управление	5.6%
5.2%	екология, околна среда	ред, сигурност, правосъдие	5.3%
1.7%	пътища, улици, тротоари, трафик, транспорт	етнически, междугрупови	4.6%
1.7%	работа на администрацията, отношение към местната власт	здравеопазване	2.6%
		транспорт, трафик, организация на движението	2.5%
		екология	1.2%
		образование	0.8%
		проблемите са много	0.2%
5.2%	няма конкретен проблем	няма проблеми	3.8%
51.7%	специфични проблеми на общината	не знам, не мога да преценя	15.0%
128.4%	общо	общо	155.8%

ПРИЛОЖЕНИЕ 1



Едномерни разпределения

1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?

база: 401

	Процент
определено да	9,2
по-скоро да	19,9
по-скоро не	22,0
определено не	47,2
не мога да преценя	1,7
общо	100,0

2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?

база: 401

	Процент
напълно	26,5
в голяма степен	32,4
в малка степен	25,9
не го споделям	12,7
не мога да преценя	2,5
общо	100,0

3. Бихте ли посочили кои, според вас, са основните проблеми във вашата община?

база: 401* сумата от отговорите надхвърля 100%, тъй като запитаните са давали повече от един отговор

	Процент
икономика	59,2%
социално-икономически	22,3%
общинска инфраструктура, озеленяване, благоустройство	15,9%
чистота, сметосъбиране, бездомни и други животни	10,3%
други инфраструктурни проблеми	6,5%
местна администрация, управление	5,6%
ред, сигурност, правосъдие	5,3%
етнически, междугрупови	4,6%
здравеопазване	2,6%
транспорт, трафик, организация на движението	2,5%
екология	1,2%
образование	0,8%
проблемите са много	0,2%
няма проблеми	3,8%
не знам, не мога да преценя	15,0%
общо	155,8%

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?

база: 401

	Процент
безработица	51,8
ниски заплати и пенсии	17,9
нисък стандарт на живот	14,2
здравеопазване	4,0
чистота	3,6
инфраструктура	2,5
лоша администрация	2,3
друго	0,5
не мога да преценя	0,3
общо	100,0

5.1. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на: икономическото състояние на вашата община

база: 337

	Процент
слаб 2	9,1
среден 3	30,5
добър 4	49,9
много добър 5	9,1
отличен 6	1,4
общо	100,0
Средна оценка	3,63
Стандартно отклонение от средната	±0,827

5.2. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на: работата за града на кмета Тодор Попов

база: 380

	Процент
слаб 2	2,7
среден 3	4,8
добър 4	20,6
много добър 5	37,3
отличен 6	34,6
общо	100,0
Средна оценка	4,96
Стандартно отклонение от средната	±0,996

5.3. Каква оценка бихте поставили на: обслужването, което гражданите получават от страна на общинската администрация

база: 311

	Процент
слаб 2	5,7
среден 3	14,4
добър 4	40,2
много добър 5	31,8
отличен 6	7,8
общо	100,0

Средна оценка	4,22
Стандартно отклонение от средната	±0,981

5.4. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на: работата на общинския съвет
база: 227

	Процент
слаб 2	8,0
среден 3	14,9
добър 4	52,7
много добър 5	18,4
отличен 6	6,0
общо	100,0
Средна оценка	3,99
Стандартно отклонение от средната	±0,947

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?
база: 401

	Процент
да	9,2
не	86,2
не мога да преценя	4,7
общо	100,0

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?
база: 401

	Процент
да	12,9
не	85,9
не мога да преценя	1,2
общо	100,0

8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н? телна, спортна, фенклуб и т.н?
база: 401

	Процент
да	30,7
не	69,3
общо	100,0

9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?
база: 401

	Процент
в голяма	2,8
в средна	27,6
в малка	24,4
в никаква	37,3
не мога да преценя	8,0
общо	100,0

10. В каква степен, според вас, политиките във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?

база: 401

	Процент
в голяма	6,8
в средна	40,6
в малка	24,3
изобщо не изпълняват ангажиментите си	17,3
не мога да преценя	11,0
общо	100,0

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?

база: 401

	Процент
да	83,6
не	16,4
общо	100,0

12. Случвало ли ви се е да протестирате по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?

база: 401

	Процент
да	13,8
не	86,2
общо	100,0

13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?

база: 401

	Процент
да	56,6
не	39,6
не мога да преценя	3,8
общо	100,0

14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?

база: 401

	Процент
да	22,3
не	77,7
общо	100,0

Пол:

база: 401

	Процент
мъж	48,8
жена	51,2
общо	100,0

Възrastова група:

база: 401

	Процент
от 18 до 29 г.	18,3
от 30 до 39 г.	17,6
от 40 до 49 г.	17,3
от 50 до 59 г.	17,7
над 60 г.	29,0
общо	100,0

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?

база: 401

	Процент
висше	28,9
полувисше/ колеж	8,0
средно	54,2
основно и по-ниско	8,7
общо	100,0

Вие сте:

база: 401

	Процент
учащ	8,0
работещ на ръководна длъжност	11,8
работещ на изпълнителска длъжност	32,2
безработен	16,7
пенсионер	29,8
домакиня / по майчинство	1,6
общо	100,0

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?

база: 401

	Процент
нямам доход	22,5
по-малко от 200 лв.	16,2
от 201 до 300 лв.	19,6
от 301 до 500 лв.	19,6
от 501 до 700 лв.	8,9
от 701 до 1000 лв.	5,3
повече от 1000 лв.	2,7
не желая да отговоря	5,2
общо	100,0

Населено място:

база: 401

	Процент
гр.Пазарджик	62,8
село в общината	37,2
общо	100,0

ПРИЛОЖЕНИЕ 2



Профили по основни социално-демографски характеристики

1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?

Населено място:	1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			общо
	да	не	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	34,5%	63,9%	1,6%	100,0%
село в общината	19,5%	78,5%	2,0%	100,0%

Пол:	1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			общо
	да	не	не мога да преценя	
мъж	31,6%	66,8%	1,5%	100,0%
жена	26,7%	71,4%	1,9%	100,0%

Възрастова група:	1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			общо
	да	не	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	43,8%	56,2%	-	100,0%
от 30 до 39 г.	22,9%	75,7%	1,4%	100,0%
от 40 до 49 г.	44,3%	52,9%	2,9%	100,0%
от 50 до 59 г.	19,7%	77,5%	2,8%	100,0%
над 60 г.	19,8%	78,4%	1,7%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			общо
	да	не	не мога да преценя	
висше	42,2%	55,2%	2,6%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	24,0%	74,4%	1,6%	100,0%
основно и по-ниско	22,2%	77,8%	-	100,0%

Вие сте:	1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			общо
	да	не	не мога да преценя	
учащ	62,5%	37,5%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	40,4%	59,6%	-	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	32,3%	65,4%	2,3%	100,0%
безработен	18,2%	78,8%	3,0%	100,0%
пенсионер	19,2%	79,2%	1,7%	100,0%
домакиня / по майчинство	16,7%	83,3%	-	100,0%

Какъв е вашият приблизителен	1. Според вас, подобри ли се животът	общо
------------------------------	--------------------------------------	------

личен месечен доход за последния месец?	ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			
	да	не	не мога да преценя	
нямам доход	27,8%	70,0%	2,2%	100,0%
по-малко от 200 лв.	18,5%	80,0%	1,5%	100,0%
от 201 до 300 лв.	17,7%	81,0%	1,3%	100,0%
от 301 до 500 лв.	35,9%	64,1%	-	100,0%
от 501 до 700 лв.	33,3%	61,1%	5,6%	100,0%
над 701 лв.	37,5%	62,5%	-	100,0%
не желая да отговоря	66,7%	33,3%	-	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	1. Според вас, подобри ли се животът ви след приемането на България в Европейския съюз през 2007 година?			общо
	да	не	не мога да преценя	
да	28,7%	69,9%	1,5%	100,0%
не	30,8%	66,2%	3,1%	100,0%

2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?

Населено място:	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	60,7%	38,5%	,8%	100,0%
село в общината	55,7%	38,9%	5,4%	100,0%

Пол:	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	
мъж	58,2%	38,8%	3,1%	100,0%
жена	59,5%	38,5%	2,0%	100,0%

Възрастова група:	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	55,4%	44,6%	-	100,0%
от 30 до 39 г.	45,1%	54,9%	-	100,0%
от 40 до 49 г.	58,6%	37,1%	4,3%	100,0%
от 50 до 59 г.	60,6%	38,0%	1,4%	100,0%
над 60 г.	68,4%	26,5%	5,1%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	

висше	47,8%	50,4%	1,7%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	64,7%	32,9%	2,4%	100,0%
основно и по-ниско	55,6%	41,7%	2,8%	100,0%

Вие сте:	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	
учащ	56,3%	43,8%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	53,2%	46,8%	-	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	57,4%	41,9%	,8%	100,0%
безработен	46,3%	50,7%	3,0%	100,0%
пенсионер	72,3%	21,8%	5,9%	100,0%
домакиня / по майчинство	33,3%	66,7%	-	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	
нямам доход	46,2%	51,6%	2,2%	100,0%
по-малко от 200 лв.	73,8%	20,0%	6,2%	100,0%
от 201 до 300 лв.	60,8%	35,4%	3,8%	100,0%
от 301 до 500 лв.	67,1%	31,6%	1,3%	100,0%
от 501 до 700 лв.	44,4%	55,6%	-	100,0%
над 701 лв.	71,9%	28,1%	-	100,0%
не желая да отговоря	33,3%	66,7%	-	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	2. До каква степен споделяте мнението, че Пазарджик е добро място за живеене?			общо
	да	не	не мога да преценя	
да	61,6%	36,0%	2,4%	100,0%
не	44,6%	52,3%	3,1%	100,0%

4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?

Населено място:	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?										общо
	безработица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфраструктура	здравеопазване	лоша администрация	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	52,2%	4,0%	,8%	18,2%	2,8%	4,0%	1,2%	13,4%	,4%	3,2%	100,0%
село в общината	50,3%	3,4%	-	17,4%	1,3%	4,0%	4,7%	15,4%	-	3,4%	100,0%

Пол:	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?										общо
	безработица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфраструктура	здравеопазване	лоша администрация	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
мъж	51,3%	4,1%	,5%	14,4%	3,6%	2,1%	4,1%	15,9%	,5%	3,6%	100,0%
жена	51,9%	3,4%	,5%	21,4%	1,0%	5,8%	1,0%	12,1%	-	2,9%	100,0%

Възрастова група:	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?										общо
	безработица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфраструктура	здравеопазване	лоша администрация	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	50,7%	6,8%	-	19,2%	-	1,4%	9,6%	12,3%	-	-	100,0%
от 30 до 39 г.	61,4%	1,4%	-	11,4%	1,4%	1,4%	-	22,9%	-	-	100,0%
от 40 до 49 г.	55,1%	2,9%	1,4%	14,5%	2,9%	5,8%	2,9%	10,1%	1,4%	2,9%	100,0%
от 50 до 59 г.	56,2%	2,7%	1,4%	15,1%	1,4%	4,1%	-	13,7%	-	5,5%	100,0%
над 60 г.	41,5%	4,2%	-	24,6%	4,2%	5,9%	,8%	12,7%	-	5,9%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?										общо
	безработица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфраструктура	здравеопазване	лоша администрация	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
висше	56,9%	2,6%	,9%	12,1%	3,4%	,9%	2,6%	13,8%	,9%	6,0%	100,0%

средно/ колеж	полувисше/ основно и по-ниско	51,4%	3,6%	,4%	20,3%	1,6%	4,4%	2,4%	14,3%	-	1,6%	100,0%
		37,8%	5,4%	-	18,9%	2,7%	10,8%	5,4%	13,5%	-	5,4%	100,0%

Вие сте:	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?										общо
	безра- ботица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфра- структура	здравео- пазване	лоша админи- страция	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
учащ	44,1%	5,9%	-	20,6%	-	-	14,7%	14,7%	-	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	61,7%	-	2,1%	4,3%	4,3%	-	6,4%	17,0%	2,1%	2,1%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	49,6%	3,9%	-	20,9%	3,1%	1,6%	1,6%	17,1%	-	2,3%	100,0%
безработен	70,1%	4,5%	1,5%	7,5%	-	7,5%	-	7,5%	-	1,5%	100,0%
пенсионер	41,2%	3,4%	-	25,2%	3,4%	7,6%	-	12,6%	-	6,7%	100,0%
домакиня / по майчинство	50,0%	-	-	16,7%	-	-	-	33,3%	-	-	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?										общо
	безра- ботица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфра- структура	здравео- пазване	лоша админи- страция	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
нямам доход	60,4%	5,5%	1,1%	13,2%	-	3,3%	5,5%	9,9%	-	1,1%	100,0%
по-малко от 200 лв.	35,9%	3,1%	-	29,7%	3,1%	12,5%	-	14,1%	-	1,6%	100,0%
от 201 до 300 лв.	45,6%	6,3%	-	22,8%	1,3%	6,3%	-	11,4%	-	6,3%	100,0%
от 301 до 500 лв.	55,1%	3,8%	1,3%	15,4%	1,3%	1,3%	1,3%	16,7%	-	3,8%	100,0%
от 501 до 700 лв.	54,3%	-	-	11,4%	5,7%	-	-	28,6%	-	-	100,0%
над 701 лв.	68,8%	-	-	9,4%	6,3%	-	12,5%	-	-	3,1%	100,0%
не желая да отговоря	47,6%	-	-	14,3%	-	-	-	28,6%	4,8%	4,8%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните	4. Според вас, кой от проблемите във вашата община (Пазарджик) изброени по-долу, трябва да бъде решен най-спешно?	общо
---	---	------

избори през 2009 година?	безработица	чистота	трафик	ниски заплати и пенсии	инфра-структура	здравеопазване	лоша администрация	нисък стандарт на живот	друго	не мога да преценя	
да	51,6%	3,9%	,3%	18,1%	1,8%	4,5%	2,4%	13,9%	,3%	3,3%	100,0%
не	51,5%	3,0%	1,5%	16,7%	4,5%	1,5%	3,0%	15,2%	-	3,0%	100,0%

5.1. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:икономическото състояние на вашата община

Населено място:	Средна оценка	База
гр.Пазарджик	3,62	214
село в общината	3,66	123

Пол:	Средна оценка	База
мъж	3,64	169
жена	3,63	167

Възрастова група:	Средна оценка	База
от 18 до 29 г.	4,00	64
от 30 до 39 г.	3,58	68
от 40 до 49 г.	3,53	65
от 50 до 59 г.	3,42	57
над 60 г.	3,63	83

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	Средна оценка	База
висше	3,56	107
средно/ полувисше/ колеж	3,64	212
основно и по-ниско	3,99	18

Вие сте:	Средна оценка	База
учащ	4,08	28
работещ на ръководна длъжност	3,58	45
работещ на изпълнителска длъжност	3,63	116
безработен	3,59	59
пенсионер	3,57	83
домакиня / по майчинство	3,25	5

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	Средна оценка	База
нямам доход	3,64	77
по-малко от 200 лв.	3,57	48
от 201 до 300 лв.	3,62	59
от 301 до 500 лв.	3,69	72
от 501 до 700 лв.	3,69	33
над 701 лв.	3,44	31
не желая да отговоря	3,80	16

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	Средна оценка	База
да	3,68	286

не	3,40	50
----	------	----

5.2. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:аботата за града на кмета Тодор Попов

Населено място:	Средна оценка	База
гр.Пазарджик	4,92	240
село в общината	5,03	139

Пол:	Средна оценка	База
мъж	4,86	183
жена	5,05	197

Възрастова група:	Средна оценка	База
от 18 до 29 г.	5,15	73
от 30 до 39 г.	4,82	68
от 40 до 49 г.	4,95	64
от 50 до 59 г.	4,95	68
над 60 г.	4,95	106

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	Средна оценка	База
висше	4,82	111
средно/ полувисше/ колеж	4,98	238
основно и по-ниско	5,33	30

Вие сте:	Средна оценка	База
учащ	5,28	32
работещ на ръководна длъжност	4,94	46
работещ на изпълнителска длъжност	4,95	126
безработен	4,76	63
пенсионер	5,01	107
домакия / по майчинство	5,00	6

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	Средна оценка	База
нямам доход	4,92	86
по-малко от 200 лв.	5,04	60
от 201 до 300 лв.	4,87	71
от 301 до 500 лв.	5,17	76
от 501 до 700 лв.	5,14	36
над 701 лв.	4,59	31
не желая да отговоря	4,72	19

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през	Средна оценка	База
--	---------------	------

2009 година?		
да	4,95	322
не	5,06	58

5.3. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на:обслужването, което гражданите получават от страна на общинската администрация

Населено място:	Средна оценка	База
гр.Пазарджик	4,17	207
село в общината	4,30	103

Пол:	Средна оценка	База
мъж	4,04	150
жена	4,38	161

Възрастова група:	Средна оценка	База
от 18 до 29 г.	4,10	63
от 30 до 39 г.	4,10	54
от 40 до 49 г.	4,26	56
от 50 до 59 г.	4,11	58
над 60 г.	4,43	79

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	Средна оценка	База
висше	4,25	90
средно/ полувисше/ колеж	4,21	198
основно и по-ниско	4,11	23

Вие сте:	Средна оценка	База
учащ	4,02	28
работещ на ръководна длъжност	4,13	39
работещ на изпълнителска длъжност	4,22	93
безработен	4,10	62
пенсионер	4,44	83
домакиня / по майчинство	3,73	5

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	Средна оценка	База
нямам доход	4,06	81
по-малко от 200 лв.	4,40	47
от 201 до 300 лв.	4,24	57
от 301 до 500 лв.	4,46	62
от 501 до 700 лв.	4,36	26
над 701 лв.	3,83	24
не желая да отговоря	3,65	14

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	Средна оценка	База
да	4,30	257
не	3,81	54

5.4. Каква оценка по шестобалната система (от слаб 2 до отличен 6) бихте поставили на: работата на общинския съвет

Населено място:	Средна оценка	База
гр.Пазарджик	3,97	151
село в общината	4,05	76

Пол:	Средна оценка	База
мъж	3,92	113
жена	4,07	114

Възрастова група:	Средна оценка	База
от 18 до 29 г.	4,19	48
от 30 до 39 г.	4,08	46
от 40 до 49 г.	3,74	43
от 50 до 59 г.	3,85	40
над 60 г.	4,06	49

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	Средна оценка	База
висше	3,88	67
средно/ полувисше/ колеж	4,00	151
основно и по-ниско	4,73	9

Вие сте:	Средна оценка	База
учащ	4,57	25
работещ на ръководна длъжност	3,61	33
работещ на изпълнителска длъжност	3,99	76
безработен	3,82	39
пенсионер	4,09	51
домакиня / по майчинство	4,33	3

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	Средна оценка	База
нямам доход	4,04	59
по-малко от 200 лв.	4,29	30
от 201 до 300 лв.	3,92	38
от 301 до 500 лв.	4,03	51
от 501 до 700 лв.	4,07	19

над 701 лв.	3,49	23
не желая да отговоря	3,90	6

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	Средна оценка	База
да	4,04	187
не	3,78	40

6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?

Населено място:	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	10,4%	86,1%	3,6%	100,0%
село в общината	6,8%	87,2%	6,1%	100,0%

Пол:	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
мъж	9,2%	87,2%	3,6%	100,0%
жена	9,2%	85,0%	5,8%	100,0%

Възрастова група:	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	10,8%	87,8%	1,4%	100,0%
от 30 до 39 г.	8,6%	88,6%	2,9%	100,0%
от 40 до 49 г.	2,9%	89,9%	7,2%	100,0%
от 50 до 59 г.	9,9%	84,5%	5,6%	100,0%
над 60 г.	11,2%	82,8%	6,0%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
висше	12,2%	82,6%	5,2%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	8,4%	87,6%	4,0%	100,0%
основно и по-ниско	5,6%	86,1%	8,3%	100,0%

Вие сте:	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
учащ	12,5%	87,5%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	10,6%	89,4%	-	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	7,0%	89,1%	3,9%	100,0%
безработен	9,0%	83,6%	7,5%	100,0%
пенсионер	10,9%	82,4%	6,7%	100,0%

домакиня / по майчинство	-	100,0%	-	100,0%
--------------------------	---	--------	---	--------

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
нямам доход	13,3%	82,2%	4,4%	100,0%
по-малко от 200 лв.	10,8%	80,0%	9,2%	100,0%
от 201 до 300 лв.	12,7%	82,3%	5,1%	100,0%
от 301 до 500 лв.	6,3%	89,9%	3,8%	100,0%
от 501 до 700 лв.	-	100,0%	-	100,0%
над 701 лв.	12,5%	87,5%	-	100,0%
не желая да отговоря	-	95,2%	4,8%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	6. Ако зависеше от вас, бихте ли сменили кмета на Пазарджик?			общо
	да	не	не мога да преценя	
да	9,0%	86,9%	4,2%	100,0%
не	10,8%	83,1%	6,2%	100,0%

7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?

Населено място:	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	13,1%	85,3%	1,6%	100,0%
село в общината	12,1%	87,2%	,7%	100,0%

Пол:	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
мъж	13,8%	85,6%	,5%	100,0%
жена	12,1%	85,9%	1,9%	100,0%

Възрастова група:	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	26,0%	74,0%	-	100,0%
от 30 до 39 г.	21,4%	78,6%	-	100,0%
от 40 до 49 г.	8,7%	89,9%	1,4%	100,0%
от 50 до 59 г.	9,9%	85,9%	4,2%	100,0%
над 60 г.	3,4%	95,7%	,9%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
висше	19,0%	81,0%	-	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	10,8%	88,4%	,8%	100,0%
основно и по-ниско	8,3%	83,3%	8,3%	100,0%

Вие сте:	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
учащ	28,1%	71,9%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	14,6%	83,3%	2,1%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	11,6%	87,6%	,8%	100,0%
безработен	22,4%	77,6%	-	100,0%
пенсионер	4,2%	93,3%	2,5%	100,0%
домакиня / по майчинство	16,7%	83,3%	-	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
нямам доход	18,9%	81,1%	-	100,0%
по-малко от 200 лв.	10,8%	83,1%	6,2%	100,0%
от 201 до 300 лв.	8,9%	91,1%	-	100,0%
от 301 до 500 лв.	12,7%	86,1%	1,3%	100,0%
от 501 до 700 лв.	16,7%	83,3%	-	100,0%
над 701 лв.	15,2%	84,8%	-	100,0%
не желая да отговоря	-	100,0%	-	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	7. Бихте ли се кандидатирали за някаква избираема длъжност във вашата община?			общо
	да	не	не мога да преценя	
да	13,7%	85,1%	1,2%	100,0%
не	9,1%	89,4%	1,5%	100,0%

8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, професионална, синдикална, творческа, неправителствена, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?

Населено място:	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
гр.Пазарджик	31,7%	68,3%	100,0%
село в общината	28,9%	71,1%	100,0%

Пол:	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
мъж	31,6%	68,4%	100,0%
жена	30,1%	69,9%	100,0%

Възрастова група:	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
от 18 до 29 г.	13,5%	86,5%	100,0%
от 30 до 39 г.	40,8%	59,2%	100,0%
от 40 до 49 г.	31,4%	68,6%	100,0%
от 50 до 59 г.	35,2%	64,8%	100,0%
над 60 г.	32,5%	67,5%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
висше	41,4%	58,6%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	25,6%	74,4%	100,0%
основно и по-ниско	33,3%	66,7%	100,0%

Вие сте:	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
учащ	21,9%	78,1%	100,0%
работещ на ръководна длъжност	40,4%	59,6%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	39,2%	60,8%	100,0%
безработен	11,9%	88,1%	100,0%
пенсионер	32,8%	67,2%	100,0%
домакиня / по майчинство	-	100,0%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
нямам доход	13,3%	86,7%	100,0%
по-малко от 200 лв.	26,6%	73,4%	100,0%
от 201 до 300 лв.	31,6%	68,4%	100,0%
от 301 до 500 лв.	42,3%	57,7%	100,0%
от 501 до 700 лв.	61,1%	38,9%	100,0%
над 701 лв.	25,0%	75,0%	100,0%
не желая да отговоря	28,6%	71,4%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	8. Членувате ли в поне една организация, независимо дали е политическа, проф., синдикална, творческа, НПО, благотворителна, спортна, фенклуб и т.н?		общо
	да	не	
да	33,1%	66,9%	100,0%
не	18,2%	81,8%	100,0%

9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?

Населено място:	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	3,6%	27,5%	23,5%	37,8%	7,6%	100,0%
село в общината	1,4%	27,7%	25,7%	36,5%	8,8%	100,0%

Пол:	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
мъж	2,0%	25,5%	26,5%	39,3%	6,6%	100,0%
жена	3,4%	29,8%	22,4%	35,1%	9,3%	100,0%

Възрастова група:	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	5,5%	31,5%	37,0%	20,5%	5,5%	100,0%
от 30 до 39 г.	2,9%	38,6%	30,0%	27,1%	1,4%	100,0%
от 40 до 49 г.	1,4%	23,2%	15,9%	53,6%	5,8%	100,0%
от 50 до 59 г.	2,8%	23,6%	22,2%	43,1%	8,3%	100,0%
над 60 г.	1,7%	23,3%	19,0%	41,4%	14,7%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
висше	2,6%	31,0%	33,6%	27,6%	5,2%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	2,0%	28,0%	21,6%	40,4%	8,0%	100,0%
основно и по-ниско	8,6%	14,3%	14,3%	45,7%	17,1%	100,0%

Вие сте:	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
учащ	12,5%	25,0%	40,6%	21,9%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	4,2%	14,6%	37,5%	33,3%	10,4%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	2,3%	31,8%	23,3%	37,2%	5,4%	100,0%
безработен	-	32,8%	17,9%	43,3%	6,0%	100,0%
пенсионер	1,7%	25,2%	19,3%	40,3%	13,4%	100,0%
домакиня / по майчинство	-	33,3%	33,3%	16,7%	16,7%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
нямам доход	4,4%	28,6%	24,2%	37,4%	5,5%	100,0%
по-малко от 200 лв.	1,6%	26,6%	21,9%	39,1%	10,9%	100,0%
от 201 до 300 лв.	2,6%	16,7%	10,3%	57,7%	12,8%	100,0%
от 301 до 500 лв.	3,8%	41,8%	19,0%	29,1%	6,3%	100,0%
от 501 до 700 лв.	2,7%	21,6%	45,9%	24,3%	5,4%	100,0%
над 701 лв.	-	37,5%	34,4%	21,9%	6,3%	100,0%
не желая да отговоря	-	10,0%	55,0%	30,0%	5,0%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	9. В каква степен смятате, че местните политици представляват вашите интереси?					общо
	в голяма	в средна	в малка	в никаква	не мога да преценя	
да	2,7%	29,8%	23,8%	35,1%	8,6%	100,0%
не	4,5%	16,7%	27,3%	47,0%	4,5%	100,0%

10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?

Населено място:	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите си	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	7,9%	38,9%	23,4%	17,1%	12,7%	100,0%
село в общината	4,7%	43,6%	25,5%	17,4%	8,7%	100,0%

Пол:	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите си	не мога да преценя	
мъж	4,1%	37,4%	28,2%	21,0%	9,2%	100,0%
жена	9,3%	43,4%	20,5%	14,1%	12,7%	100,0%

Възрастова група:	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите си	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	10,8%	51,4%	28,4%	9,5%	-	100,0%
от 30 до 39 г.	2,8%	43,7%	35,2%	12,7%	5,6%	100,0%
от 40 до 49 г.	5,8%	46,4%	23,2%	17,4%	7,2%	100,0%
от 50 до 59 г.	8,6%	31,4%	21,4%	21,4%	17,1%	100,0%
над 60 г.	5,1%	33,3%	17,9%	23,1%	20,5%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите	не мога да преценя	

				си		
висше	7,0%	36,5%	36,5%	11,3%	8,7%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	6,4%	42,4%	20,4%	19,6%	11,2%	100,0%
основно и по-ниско	8,3%	41,7%	11,1%	22,2%	16,7%	100,0%

Вие сте:	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите си	не мога да преценя	
учащ	15,6%	37,5%	34,4%	12,5%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	8,7%	30,4%	39,1%	10,9%	10,9%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	3,1%	45,0%	25,6%	16,3%	10,1%	100,0%
безработен	4,5%	52,2%	20,9%	20,9%	1,5%	100,0%
пенсионер	8,3%	35,0%	15,0%	21,7%	20,0%	100,0%
домакия / по майчинство	16,7%	16,7%	50,0%	-	16,7%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите си	не мога да преценя	
нямам доход	7,9%	40,4%	30,3%	19,1%	2,2%	100,0%
по-малко от 200 лв.	7,7%	40,0%	20,0%	18,5%	13,8%	100,0%
от 201 до 300 лв.	6,4%	32,1%	20,5%	23,1%	17,9%	100,0%
от 301 до 500 лв.	9,0%	44,9%	16,7%	15,4%	14,1%	100,0%
от 501 до 700 лв.	2,8%	38,9%	41,7%	13,9%	2,8%	100,0%
над 701 лв.	3,1%	56,3%	25,0%	6,3%	9,4%	100,0%
не желая да отговоря	4,5%	40,9%	22,7%	13,6%	18,2%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	10. В каква степен, според вас, политиците във вашата община изпълняват ангажиментите, които са поели към избирателите?					общо
	в голяма	в средна	в малка	изобщо не изпълняват ангажиментите си	не мога да преценя	
да	6,2%	42,4%	24,0%	15,7%	11,6%	100,0%
не	9,2%	30,8%	26,2%	26,2%	7,7%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?

Населено място:	11. Гласувахте ли на парламентарните избори през	общо
-----------------	--	------

	2009 година?		
	да	не	
гр.Пазарджик	80,6%	19,4%	100,0%
село в общината	89,3%	10,7%	100,0%

Пол:	11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?		общо
	да	не	
мъж	82,1%	17,9%	100,0%
жена	84,9%	15,1%	100,0%
Възрастова група:	11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?		общо
	да	не	
от 18 до 29 г.	68,9%	31,1%	100,0%
от 30 до 39 г.	84,3%	15,7%	100,0%
от 40 до 49 г.	87,0%	13,0%	100,0%
от 50 до 59 г.	87,3%	12,7%	100,0%
над 60 г.	88,8%	11,2%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?		общо
	да	не	
висше	88,8%	11,2%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	83,6%	16,4%	100,0%
основно и по-ниско	66,7%	33,3%	100,0%

Вие сте:	11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?		общо
	да	не	
учащ	43,8%	56,3%	100,0%
работещ на ръководна длъжност	89,4%	10,6%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	94,6%	5,4%	100,0%
безработен	71,6%	28,4%	100,0%
пенсионер	87,4%	12,6%	100,0%
домакиня / по майчинство	83,3%	16,7%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?		общо
	да	не	
нямам доход	60,0%	40,0%	100,0%
по-малко от 200 лв.	87,7%	12,3%	100,0%
от 201 до 300 лв.	88,6%	11,4%	100,0%
от 301 до 500 лв.	93,6%	6,4%	100,0%
от 501 до 700 лв.	91,7%	8,3%	100,0%
над 701 лв.	93,9%	6,1%	100,0%

не желая да отговоря	90,0%	10,0%	100,0%
----------------------	-------	-------	--------

12. Случвало ли ви се е да протестираме по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?

Населено място:	12. Случвало ли ви се е да протестираме по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
гр.Пазарджик	13,5%	86,5%	100,0%
село в общината	14,8%	85,2%	100,0%

Пол:	12. Случвало ли ви се е да протестираме по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
мъж	14,9%	85,1%	100,0%
жена	12,7%	87,3%	100,0%

Възрастова група:	12. Случвало ли ви се е да протестираме по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
от 18 до 29 г.	19,2%	80,8%	100,0%
от 30 до 39 г.	15,5%	84,5%	100,0%
от 40 до 49 г.	13,0%	87,0%	100,0%
от 50 до 59 г.	12,7%	87,3%	100,0%
над 60 г.	10,3%	89,7%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	12. Случвало ли ви се е да протестираме по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
висше	13,8%	86,2%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	15,2%	84,8%	100,0%
основно и по-ниско	2,9%	97,1%	100,0%

Вие сте:	12. Случвало ли ви се е да протестираме по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
учащ	21,9%	78,1%	100,0%
работещ на ръководна длъжност	22,9%	77,1%	100,0%

работещ на изпълнителска длъжност	10,0%	90,0%	100,0%
безработен	18,2%	81,8%	100,0%
пенсионер	8,4%	91,6%	100,0%
домакиня / по майчинство	33,3%	66,7%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	12. Случвало ли ви се е да протестира по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
нямам доход	16,7%	83,3%	100,0%
по-малко от 200 лв.	12,3%	87,7%	100,0%
от 201 до 300 лв.	10,3%	89,7%	100,0%
от 301 до 500 лв.	10,3%	89,7%	100,0%
от 501 до 700 лв.	16,7%	83,3%	100,0%
над 701 лв.	25,0%	75,0%	100,0%
не желая да отговоря	14,3%	85,7%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	12. Случвало ли ви се е да протестира по някакъв начин срещу нещо или някого, през последните 12 месеца?		общо
	да	не	
да	14,0%	86,0%	100,0%
не	13,6%	86,4%	100,0%

13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?

Населено място:	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			общо
	да	не	не мога да преценя	
гр.Пазарджик	55,2%	41,7%	3,2%	100,0%
село в общината	58,7%	36,0%	5,3%	100,0%

Пол:	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			общо
	да	не	не мога да преценя	
мъж	59,5%	35,4%	5,1%	100,0%
жена	54,1%	43,4%	2,4%	100,0%

Възрастова група:	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към		общо
-------------------	--	--	------

	контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			
	да	не	не мога да преценя	
от 18 до 29 г.	51,4%	40,5%	8,1%	100,0%
от 30 до 39 г.	73,2%	26,8%	-	100,0%
от 40 до 49 г.	54,3%	38,6%	7,1%	100,0%
от 50 до 59 г.	60,6%	38,0%	1,4%	100,0%
над 60 г.	48,7%	47,9%	3,4%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			общо
	да	не	не мога да преценя	
висше	67,0%	29,6%	3,5%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	55,2%	40,4%	4,4%	100,0%
основно и по-ниско	33,3%	66,7%	-	100,0%

Вие сте:	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			общо
	да	не	не мога да преценя	
учащ	59,4%	40,6%	-	100,0%
работещ на ръководна длъжност	70,8%	27,1%	2,1%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	59,2%	37,7%	3,1%	100,0%
безработен	52,9%	36,8%	10,3%	100,0%
пенсионер	47,5%	50,0%	2,5%	100,0%
домакиня / по майчинство	83,3%	-	16,7%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			общо
	да	не	не мога да преценя	
нямам доход	57,8%	36,7%	5,6%	100,0%
по-малко от 200 лв.	52,3%	44,6%	3,1%	100,0%
от 201 до 300 лв.	44,9%	51,3%	3,8%	100,0%
от 301 до 500 лв.	56,4%	39,7%	3,8%	100,0%
от 501 до 700 лв.	80,6%	19,4%	-	100,0%
над 701 лв.	87,5%	12,5%	-	100,0%
не желая да отговоря	22,7%	63,6%	13,6%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	13. Бихте ли участвали активно в граждански инициативи, насочени към контролиране и коригиране на действията на политическия елит и управлението?			общо
	да	не	не мога да преценя	
да	57,6%	38,5%	3,9%	100,0%
не	51,5%	45,5%	3,0%	100,0%

14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?

Населено място:	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	
гр.Пазарджик	26,2%	73,8%	100,0%
село в общината	15,4%	84,6%	100,0%

Пол:	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	
мъж	29,1%	70,9%	100,0%
жена	15,6%	84,4%	100,0%

Възрастова група:	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	
от 18 до 29 г.	43,2%	56,8%	100,0%
от 30 до 39 г.	34,3%	65,7%	100,0%
от 40 до 49 г.	24,6%	75,4%	100,0%
от 50 до 59 г.	12,7%	87,3%	100,0%
над 60 г.	6,0%	94,0%	100,0%

Каква е вашата най-висока степен на завършено образование?	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	
висше	20,9%	79,1%	100,0%
средно/ полувисше/ колеж	22,4%	77,6%	100,0%
основно и по-ниско	25,7%	74,3%	100,0%

Вие сте:	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	

учащ	59,4%	40,6%	100,0%
работещ на ръководна длъжност	25,0%	75,0%	100,0%
работещ на изпълнителска длъжност	17,1%	82,9%	100,0%
безработен	40,3%	59,7%	100,0%
пенсионер	5,9%	94,1%	100,0%
домакиня / по майчинство	33,3%	66,7%	100,0%

Какъв е вашият приблизителен личен месечен доход за последния месец?	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	
нямам доход	46,7%	53,3%	100,0%
по-малко от 200 лв.	12,3%	87,7%	100,0%
от 201 до 300 лв.	15,2%	84,8%	100,0%
от 301 до 500 лв.	15,2%	84,8%	100,0%
от 501 до 700 лв.	16,7%	83,3%	100,0%
над 701 лв.	21,9%	78,1%	100,0%
не желая да отговоря	19,0%	81,0%	100,0%

11. Гласувахте ли на парламентарните избори през 2009 година?	14. Имате ли сериозни планове да се преселите трайно в друго населено място или в чужбина?		общо
	да	не	
да	17,9%	82,1%	100,0%
не	44,6%	55,4%	100,0%